

Самые живописные прибрежные городки Европы (кроме береговой линии Амальфи), где можно укрыться от летней суматохи.

Прекраснейшие из морских пейзажей Европы не ограничиваются Амальфи, Французской и Испанской Ривьерами. Когда летнее столпотворение достигает апогея, отправляйтесь в любой из этих скрытых от глаз прибрежных городков.

[Бриттани Анас](#) и [Адам Хёрли](#)

16 мая 2023 11:05

Стоит представить «летние каникулы в Европе», и ваше воображение легко нарисует притягательные европейские **пляжные курорты** и культовые приморские районы, такие как испанское побережье Коста-Брава, **Французская Ривьера**, конечно же, итальянское побережье **Амальфи**, где пастельной окраски строения каскадом спускаются по залитым солнцем склонам холмов, под полосатыми зонтиками в клубе на скалистом пляже потягивают лимончелло, а автомобили Alfa Romeo огибают дорожный серпантин, расположенный вдоль скал между Позитано и Равелло. К счастью, лучшие приморские города Европы этим не ограничиваются.

Если до сих пор вы ждали, чтобы забронировать именно такой типичный европейский отдых, то, возможно, заметили, что места в самых популярных местах скалистого побережья Европы заканчиваются (или полностью распродаются). А может быть вы уже вволю насладились этими местами и ищите более уединенные, но не менее впечатляющие приморские достопримечательности.

У нас есть хорошая новость для вас: Побережье Европы насчитывает тысячи километров береговой линии, усеянной живописными фьордами и полуостровами, расположенными вдали от протоптанных туристических маршрутов. Здесь нет недостатка в местах для отдыха с кристально чистой водой, фантастическим вином, а также такими сюрпризами, как замки, средневековые деревни и величественный пейзаж.

Вот лучшие европейские прибрежные городки, где обеспечены идеальные условия для незабываемого европейского отдыха, что, в свою очередь, является источником дохода для местного населения.

Лучшие прибрежные города Европы, где можно укрыться от толпы

...

2. Бодрум, Турция



Турецкая Ривьера, также известная как Бирюзовое побережье, славится великолепными пляжами на юго-западе страны, вдоль Эгейского и Средиземного морей. Турция простирается как мост между Европой и Азией, однако здесь, на побережье, чувствуется настоящий европейский отдых. Хотя местные пляжи являются здесь главной достопримечательностью, вдоль этого обретающего популярность участка побережья имеется множество интересных объектов, такие как скальные гробницы, кропотливо вырезанные на склонах гор в Фетхие, грязевые ванны Дальяна, отличные места для подводного плавания в Каше и очаровательные мощеные улочки, увитые пурпурной бугенвиллией.

Похожий материал: [Почему любители сафари добавляют Мозамбик в свой маршрут](#)

В случае если вам предстоит выбрать место для отдыха в этом регионе, мы рекомендуем вам отправиться в Бодрум, который дает ощущение настоящей Французской Ривьеры, однако предлагает возможность провести отпуск по более доступной цене. Через море от греческого острова Кос качаются в гавани яхты, открыты допоздна уличные бар-клубы, и множество античных мест, например, мавзолеев Галикарнаса, считающийся одним из семи чудес античного мира, манят

исследователей. Любители истории также могут посетить [музей подводной археологии Бодрума](#), расположенный в старинном замке.

Забронируйте отдых в [Kaya Palazzo Resort & Residences Le Chic Bodrum](#), где вас ждут отдельный пляж, номера с прямым выходом к бассейну, бар на пирсе и спа-центр с традиционным турецким хаммамом.

...

<https://www.mensjournal.com/travel/best-european-coastal-towns-cities#gid=ci02bede92a00024ac&pid=1-bay-of-kotor-montenegro>